
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 19 
състав, в закрито заседание на 02.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Доброслав Руков  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8420 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния процесуален кодекс /ДОПК/, във връзка с чл. 145 и 

следващите от АПК. 

Делото е образувано по жалба на „Булгарплод - София“ АД, чрез Изпълнителния 

Директор Р. Ч. с адрес за кореспонденция: [населено място], Индустриална Зона 

„Орион“, ул. 3020, № 34 срещу Ревизионен акт (РА) № 

Р-22222521004450-091-001/05.05.2022 г., потвърден с Решение № 1173/27.07.2022 г. от 

Директора на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика, при ЦУ на 

НАП. 

По делото е постановено решение № 2270/08.04.2024 г., с което жалбата е отхвърлена. 

На 12.04.2024 г. е постъпила касационна жалба от жалбоподателя, чрез адвокат Д.. 

Към жалбата е приложено платежно нареждане за внесена държавна такса в 

съответствие с чл. 227а, ал. 1 и ал. 3 от АПК, в размер на 1700 лв. по сметка на ВАС. 

Адвокат Д. е представила пълномощно пред АССГ, съгласно което тя може да 

представлява жалбоподателя до приключване на делото пред всички съдебни 

инстанции. 

Във връзка с направените констатации съдът намира, че касационната жалба е 

редовна, поради което и на основание чл. 231а, ал. 1 от АПК, СЪДЪТ 

 

Р А З П О Р Е Д И: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

ПРЕПИС ОТ КАСАЦИОННАТА ЖАЛБА на „Булгарплод - София“ АД да се изпрати 

на Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика, при ЦУ на 

НАП, който има право на отговор в 14-дневен срок. 

След изтичане на срока за отговор, делото да се изпрати на ВАС.  

 



  
 
 


